

鲜花店里俏销,荷花园里热闹,种植面积不小——

夏日通城“荷”其美

平园池村莲蓬售卖处。
记者张园



眼下正是赏荷的最佳时节,这两天,市区怡园、西公园等处的荷塘,依旧是广大市民的网红打卡地。不光是荷塘秀色引人陶醉,这些年,我市的荷花产业也是蓬勃发展。

鲜花店里探来源

昨天,在我市崇川区外环东路的一家鲜花店里,店员正忙碌不停。在墙角一隅,记者看到一只花盆里放着一些捆在一起的莲蓬和还没有盛开的荷花骨朵。

“你们店里就只有这么多的荷花吗?”记者向女店员询问。

“不止不止。”店员指着一侧的冷库说,“高温天气,包括荷花在内的各类鲜切花如果不贮存在冷库,很快就会枯萎或腐败。”

进入冷气充足的冷库后,记者看到了不少贮存着的荷花和莲蓬,保持着良好新鲜度。店员介绍,他们可以向客户单枝出售,也可以根据客户需求出售成品花束。单枝荷花10元,莲蓬一支15元。至于花束,由于搭配的其他花卉价格各异,所以有着不同的价位。

店员主动告诉记者,荷花和莲蓬都是从云南花卉市场空运过来的,价值较高。

南通也有不少荷花,农户也有种植,鲜花店为何不选用本地产荷花呢?店员解释:“地产荷花花瓣为单瓣,云南产的是重瓣;地产荷花茎秆较

细易折断,云南产的茎秆较粗更结实。另外,从保鲜期来看,云南产的也比本地产的时间要长一些……”

荷花莲蓬并不贵

我市的一些花店鲜切花来自云南昆明等地,难道本地产荷花真的不堪用吗?带着这一疑问,记者赶往有着中国美丽休闲乡村美誉的如皋城北街道平园池村探访。

“藕池文化园是平园池村在原有藕池的基础上改造的,总面积达1685亩。”平园池村委会副主任胡志勇告诉记者,“这里种植了100多种荷花、40多种睡莲,品种可分为单瓣、半重瓣、重瓣、重台(重瓣的特殊形态如同‘花中开花’)和千瓣。根据花色不同,又可分为红莲、粉莲、白莲、复色莲和黄莲等。”

在文化园内,有不少游客在购买荷花、莲蓬和剥开来的莲子。记者打听后了解到,莲蓬价格为一支5元、3支10元,荷花则为10元钱3朵另赠一支莲蓬,剥好的莲子则为1斤35元。

“地产荷花不如外地荷花,实为谬传。我们种植的荷花是和南京科研部门合作开发的,品种多、品质

佳。关键是我们还要不断加大宣传力度。”胡志勇说。

我市种植万余亩

“南通地区种植荷花的农户人数不算少,全市种植面积达到一万六千多亩。其中,种植面积最大的县市为如皋,达七千多亩;海安四千多亩,通州两千多亩,启东也有一部分。”昨天,南通市农业农村局蚕桑园艺站负责人严松峻向本报记者爆料了一串数字。

除了如皋平园池村,海安也有莲藕产业加工企业,且具备一定的经营规模。

而我市知名的动植物专家居华东,则从专业角度介绍了荷花的历史:“荷花又名莲,在中国有着悠久的历史,我所了解的品种多达200多个。不同的地方有不同的品种,作为食材,有的适合煲汤,糯软;有的适合炒着吃,脆甜;从藕的孔腔来看,有的七孔、有的九孔。有的荷花以产莲子为主,有的荷花则以产藕为主,还有一些则是专门用于观赏,不同的品种有不同的用途。”

本报记者周朝晖 张园
本报实习生茅琳



南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理
请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 婚纱热线:85292569 15851252008



冬病夏治正当时

昨天是入伏第一天,不少市民走进南通市中医院开始敷贴“三伏贴”,进行冬病夏治,增强抗病能力。
记者徐培钦

坚持节约优先 加快绿色转型 我市号召节能降碳

晚报讯 7月10日至16日是全国节能宣传周,今年主题是“节能降碳,你我同行”。市工信局、市节能监察中心等部门,向全市各级行政机关、企事业单位和广大市民发布全市节能宣传周宣传片,号召广大电力用户坚持节约优先,实施全面节约战略,践行绿色低碳生产生活方式,积极营造节能降碳浓厚氛围,加快促进经济社会发展全面绿色转型。

在生产生活中如何做到节能降碳?相关部门表示,要树立节能意识,培养节能习惯,主动学习了解节能知识,科学合理用电。比如,公共机构和各用能单位应充分利用自然采光,合理减少照明用电,在非工作时间以及办公场所空置或无人办公时,及时关闭办公场所电脑、打印机、空调、饮水机等用电设备;减少低层电梯使用率,合理控制空调使用时间,夏季制冷温度不低于26℃,冬季制热温度不高于20℃;做到无人时不开空调,开空调时不开门窗,下班前20分钟关闭空调。广大市民应使用高效率、低能耗电器,不使用电器时关闭电源,减少待机耗电,养成随手关灯的良好习惯;长时间离家,及时拔掉电器插头,减少待机耗电;多选择公共交通、绿色交通工具出行,减少燃油消耗。

为落实节约用电、用能相关要求,全市上下应进一步强化节电管理,推广节电技术;严格控制能耗总量,合理安排生产工艺、生产班次,杜绝“任性”用能,采用符合国家能耗标准的节能型产品,主动淘汰高能耗、高污染设备及生产工艺,强化资源综合利用,提高能源利用效率;合理安排生产计划,主动错避峰用电。
记者刘璐